
Вкажіть Інститут,  до якого належить Ваша кафедра

130 
відповідей

Мій стаж в Одеській державній академії будівництва та
архітектури становить

130 відповідей

Опитування викладацького складу
академії
130 
відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

I ГБЦI
ІБЦІ іноземни…

ІГБ та ЦІ
ІГБЦІ

ІГБЦІ, Машин…
ІГБтаЦІ

Інститут гідро…
Інститут гідро…

Інститут інже…
Одеська дер…

інозем…
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Копіювати
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більше 20 років
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Оцініть рівень Вашої задоволеості викладанням та співпраці

Залученність викладачів до освітньго процессу

Оцініть умови праці в академії

Копіювати

Чи задоволені ви взаємодія здобувачів вищої ос…
Чи задовольняють Вас взаємовідносини між викладачами

Чи задоволенні ви співпрацею…
0
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ТакТТТаааккк СкорішеСССкккооорррііішшшеее   тттаааккктак НіНННііі МеніМММееенннііі   вввааажжжкккооо   вввііідддпппооовввіііссстттиии важко відповісти

Копіювати

Викладачі вільно обирають методи навчання, ф…
Викладачі залучені до розробки, моніторингу, перегляду освіт…

Викладачі мають можливість в…
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Копіювати

У мене є…

Мене зад…

Задоволь…

Мене зад…
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Результатність навчальної, наукової, організаційної діяльності

викладачів сприяє покращенню позиціювання академії в

національних і світових рейтингах

130 відповідей

Підвищення кваліфікації

Викладачі мають можливість втілення академічних свобод

(свободи слова, творчості; поширення знань; проведення наук.

досліджень, використання їх результатів) для забезпечення

якості та інтересів здобувачів в освітньому процесу

Копіювати

Цілком згоден
Потрібно покращити
Не згоден30%

70%

Копіювати

Викладачі мають можливість підвищува…
Програми підвищення кваліфікації на базі ак…

На базі академії проводяться методичні семі…
На базі кафедр прово…

0

90

ТакТТТаааккк НіНННііі НеНННеее   зззааавввжжждддииизавжди

Копіювати

Так
Ні
Мені важко відповісти
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Викладачі мають реальну можливість брати участь в

програмах академічної мобільності

130 відповідей

В академії впроваджується політика академічної доброчесності

серед науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої

освіти

130 відповідей

В академії здійснюється соціальна підтримка викладачів
(матеріальна допомога, заходи, діяльність профспілкової
організації)

130 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Мені важко відповісти23,3%

76,7%

Копіювати

Так
Ні
Мені траплялись такі випадки

13,3%

86,7%

Копіювати

Так, я отримував(ла) допомогу
від профспілки
Так, я відпочівав у санаторіях,
брав участь у поїздках
організованих профспілкою
Ні, не чув про таке
Я не є членом профспілки

23,3%

13,3%

16,7%

46,7%
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Ваші пропозиції щодо підвищення якості освіти в академії, включеності
викладачів у систему внутрішнього забезпечення якості, а також задоволеності
викладачів роботою у ОДАБА.

130 відповідей

Все добре

Задоволений

Цілком задоволений

розробка тренингових навчань, спрямованих на розвиток конкретних компетенций,
наприклад ІТ

Автоматизація документообігу

Підвищення заробітної плати як стимулюючий фактор для зростання

Підтримувати напрацоване.

Відділ аспірантури в академії не відповідає своїм займаним посадам, не вміють
спілкуватися з людьми, не організовані, безвідповідально відносяться до роботи, вічно
не задоволена керівниця відділу аспірантури, одним словом такі люди не повинні
працювати зі студентами!
Це моя особиста думка

На мою думку, стан деяких приміщень академії (аудиторій, кабінетів, туалетів) не
відповідає статусу академії, тим більше закладу будівельного напряму освіти

Більш працювати з студентами.

Ще не встигла напрацювати пропозиції

Взаємодія і допомога викладачів інших кафедр для проходження акредитації

Я вважаю, що ми рухаємось у вірнрму напрямку і досягаємо все вищої і вищої якості

*

Частіше проводити методичні семінари, які сприяють професійному розвитку та
вдосконаленню педагогічної майстерності викладачів. В цілому я задоволена роботою
в ОДАБА.

Поліпшити роботу стосовно розміщення розкладу занять на сайті - помилки.

Всім вищезгаданим задоволена
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Нема пропозицій

Усім задоволена. Бажаю процвітання академії.

Частіше організовувати поїздки для викладачів

Мене все влаштовує

Потрібно удосконалювати роботу у всіх напрямках

Складно відповісти

Покращити умови праці

Регулярне оновлення програм відповідно до сучасних вимог ринку праці та
технологічних змін. Впровадження міждисциплінарних курсів для кращого розуміння
студентами різних галузей.

Регулярне оновлення програм відповідно до сучасних вимог ринку праці та
технологічних змін. Впровадження міждисциплінарних курсів для кращого розуміння
студентами різних галузей

1. Поширювати інформацію в Академії та заходи щодо обміну досвідом між
викладачами щодо нових цифрових можливостей та методики проведення онлайн
занять за технічними дисциплінами.
2. Запроваджувати виїзні заняття сумісно з будівельними компаніями та промисловими
підприємствами згідно до тематики освітніх програм та профілізації кафедр.

Немає

Більше занять про проводити в аудиторіх; створення більш комфортних, відповідно до
санітарних норм, умов праці та навчання (хоча я розумію економічне становище вищої
освіти крїни)

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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